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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΥΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
 

Καλούνται όσοι φοιτητές θέλουν να παρακολουθήσουν το μάθημα “Υγιεινή και 
Ασφάλεια στην Βιομηχανία”, ανεξάρτητα από τη δήλωση των μαθημάτων στη 
γραμματεία της σχολής, να το δηλώσουν και στον κ. Γεωργίου Ιωσήφ, στο email: 
georg@auth.gr, μέχρι τις 22 Σεπτεμβρίου, ώστε να γίνει ο προγραμματισμός των 
μαθημάτων. ΄Για την δήλωση του μαθήματος να σταλεί Στο mail θα πρέπει να υπάρχουν 
τα παρακάτω στοιχεία: Ονοματεπώνυμο, Εξάμηνο, Πανεπιστημιακό mail, ΑΕΜ και 
τηλέφωνο επικοινωνίας  
 

Για το μάθημα θα επιλεγούν τα πρώτα 30 άτομα (τόσα μπορεί η βιομηχανία να δεχτεί) 
που θα δηλώσουν το μάθημα με mail στον κ. Γεωργίου. 
 

Με βάση τις οδηγίες της Πρυτανείας του ΑΠΘ, και που τίθενται από τις βιομηχανίες 
λόγω του COVID – 19, οι δυνατότητες για την πραγματοποίηση του μαθήματος είναι: 

1. Να πραγματοποιηθούν επισκέψεις σε όσες Βιομηχανίες μπορούν να μας δεχτούν. Οι 
επισκέψεις θα πραγματοποιούνται κάθε Παρασκευή έπειτα από έγκαιρη ενημέρωση 
των φοιτητών. Οι φοιτητές που θα συμμετέχουν στις επισκέψεις, σύμφωνα με τις 
απαιτήσεις των Βιομηχανιών που μας δέχονται, θα πρέπει να είναι εμβολιασμένοι για 
τον COVID – 19 και να τηρούν όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα (rapid test την 
προηγούμενη μέρα της επίσκεψης και χρήση μάσκας καθ΄όλη την διάρκεια της), Η 
συμμετοχή στις επισκέψεις είναι υποχρεωτικές για όσους δηλώσουν το μάθημα. 

2. Να μην είναι δυνατόν να πραγματοποιηθούν επισκέψεις σε βιομηχανίες, λόγω 
αδυναμίας τους να μας δεχτούν για την τήρηση των μέτρων ασφάλειας, όπως αυτά 
καθορίστηκαν από τα υγειονομικά πρωτόκολλα τους. Σε αυτή την περίπτωση Τα 
μαθήματα, θα γίνουν με διαδικτυακές παρουσιάσεις από στελέχη των Βιομηχανιών οι 
οποίες θα είναι υποχρεωτικές για όσους φοιτητές επιλέξουν να παρακολουθήσουν το 
μάθημα.  
  
                                                                                                       Οι Διδάσκοντες   

                                                                                             Ι. Γεωργίου 
                                                                                                Ε.Τζιμπιλής 
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